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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

Державному Агентству Автомобільних Доріг України 
 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності спеціального призначення 
 

Думка  

Ми провели аудит фінансової 
звітності спеціального 
призначення, яка додається, за 
Другим проектом «Покращення 
автомобільних доріг та безпеки 
руху» («Проект»), який 
фінансується кредитами 
Міжнародного банку реконструкції 
та розвитку («МБРР») за 
кредитною угодою № 8195-UА від 
11 жовтня 2012 року між МБРР та 
Україною, вигодонабувачем за 
якими є Державне агентство 
автомобільних доріг України 
(«Укравтодор»), яка складається 
зі: 

 Звіту спеціального 
призначення про джерела та 
використання коштів за рік, 
який закінчився 31 грудня 2017 
року;  

 Звіту спеціального 
призначення про витрати за 
рік, який закінчився 31 грудня 
2017 року; 

 Основних принципів облікової 
політики та інших 
пояснювальних приміток. 

На нашу думку спеціальна фінансова звітність дає вірне та 
справедливе уявлення про джерела та використання коштів 
Другого проекту «Покращення автомобільних доріг та 
безпеки руху» за період з 01 січня 2017 року по 31 грудня 
2017 року, згідно з правилами Банку. 

Зовнішні кошти використані відповідно до вимог відповідних 
загальних умов, фінансових домовленостей та листа щодо 
використання коштів з належною увагою до ефективності й 
економності, та використовувались тільки за відповідним 
цільовим призначенням. 

Умовами Угоди про позику № 8195–UA не передбачено 
використання коштів інших партнерів. 

Послуги закуплені згідно з відповідними загальними 
умовами, відповідними фінансовими домовленостями та 
листом щодо використання коштів. 

Облік та зберігання необхідних допоміжних документів, 
облікових даних та рахунків щодо всіх операцій Проекту, 
включаючи ті, що стосуються витрат, викладених у Звітах про 
фактичні витрати здійснюється належним чином. Між даними 
бухгалтерського обліку та фінансовими звітами, наданими 
Світовому банку присутній чіткий взаємозв’язок. 

Складена фінансова звітність задовольняє вимогам загально 
прийнятих принципів та практики бухгалтерського обліку та 
інструкцій Світового банку та відображає правдиво та 
неупереджено фінансове становище Проекту станом на 
31 грудня 2017 року та ресурси і витрати коштів за період з 
01 січня 2017 року по 31 грудня 2017 року. 

 Окрема думка щодо витрат 

Крім того, стосовно витрат за період з 01 січня 2017 року по 31 грудня 2017 року велась адекватна 
допоміжна документація, що підтверджує заявки, направлені до Банку для відшкодування витрат, 
що мали місце, а також зазначені в заявках витрати підлягають фінансуванню згідно з умовами 
Позики № 8195–UA. 

 



 

 

 

 

 Окрема думка щодо Звіту по Спеціальних рахунках 

На нашу думку, фінансова звітність по Спеціальних рахунках дає вірне та справедливе уявлення 
про фінансовий стан по спеціальних рахунках Проекту, станом на 31 грудня 2017 року та за період 
з 01 січня 2017 року по зазначену дату згідно з правилами Світового Банку. 

Ці рахунки велися згідно з положеннями відповідних загальних умов, відповідних фінансових 
домовленостей та листа щодо використання коштів. 

 

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності спеціального призначення» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Державного агентства автомобільних доріг України згідно з Кодексом етики професійних 
бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними 
вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 
обов’язки з етики відповідно до цих вимог та кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.  

 

Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо увагу на Примітку 1 до Спеціальної фінансової звітності в якій сказано, що кінцевою 
датою використання коштів за Позикою є 30 квітня 2019 року. Ми не вносимо подальших 
застережень до нашої думки щодо цього аспекту. 

Також ми звертаємо Вашу увагу на Примітку 9 «Витрати на придбання земельних ділянок та 
переселення» де йдеться про те, що з мотивів суспільної необхідності відчуження деяких 
земельних ділянок по яким згідно проектної документації має проходити автодорога проводиться в 
примусовому (судовому) порядку, із призначенням судових оціночно-земельних експертиз. 
Зазначені випадки примусового відчуження можуть вимагати додаткового часу для їх завершення і 
необхідності продовжити строк дії Кредитної угоди для досягнення цілей Проекту, що в свою чергу 
може негативно позначитись на графіку будівництва та загальній реалізації Проекту. Ми не 
вносимо подальших застережень до нашої думки щодо цього аспекту. 

 

Відповідальність  управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність спеціального призначення 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності спеціального призначення відповідно до правил Світового Банку та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності спеціального призначення, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності спеціального призначення управлінський персонал несе 
відповідальність за оцінку здатності Проекту продовжувати свою діяльність на період використання 
коштів, тобто до 30 квітня 2019 року на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал 
або планує ліквідувати Проект чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 
цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Проекту. 



 

 

 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності спеціального призначення 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність спеціального 
призначення в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; 
вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть вплинути на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової 
звітності спеціального призначення. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності спеціального 
призначення внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосовуваних облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
які поставили б під значний сумнів можливість Проекту продовжувати безперервну діяльність. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності спеціального призначення або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до 
дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Проект 
припинити свою діяльність на безперервній основі;  

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності спеціального призначення 
включно з розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність спеціального 
призначення операції та події, що покладені в основу її складання так, щоб досягти 
достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, 
які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно щодо відповідних застережних заходів. 

 

Аудит здійснювався під управлінням керівника відділу аудиту Ніколаєнко Олександра 
Миколайовича. 

Керівник відділу аудиту ___________________________________ Ніколаєнко О. М. 

За і від імені фірми ТОВ «БДО» 

Директор    ___________________________________ Балченко С. О. 

19 квітня 2018 року 

м. Київ 
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ЗВІТ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ПРО ДЖЕРЕЛА ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ 

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ, ТА 
КУМУЛЯТИВНО НА 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ  

(В ДОЛАРАХ США) 

 

  

За рік, що 
завершився 
31 грудня 
2017 року 

За весь 
період 

реалізації 
проекту Бюджет 

Невикористаний 
залишок Позики 

Залишок на початок періоду 
  

  

   

  

Спеціальний рахунок – ДКСУ - долари 
США 1,109,517  

  

Транзитний рахунок – Укрексімбанк - 
долари США 11,674  

  

Транзитний рахунок - ОПЕРУ ДКСУ – 
гривня -  

  

Разом доступних коштів на початок 
періоду 1,121,191  

  

     

Повернення коштів на фінансування 
витрат за позикою №8195-UA  

 380   

 
  

  

Джерела коштів:   
  

Позика Міжнародного банку 
Реконструкції і Розвитку 24,225,092 256,496,962 450,000,000 193,503,038 

Фінансування Укравтодору  - 24,402,889 24,402,889 - 

Фінансування разом: 24,225,092 280,899,851 474,402,889 193,503,038 

 
  

  

Витрати за проектом:   
  

Категорія 1: Товари, роботи, не 
консультаційні послуги, послуги 
консультантів, навчання та додаткові 
операційні витрати 24,076,913 278,505,481 466,587,889 188,082,408 

Категорія 2: Початкова одноразова 
комісія - 1,125,000 1,125,000 - 

Категорія 4: Витрати на придбання 
земельних ділянок та витрати, 
пов’язані з переселенням 401,864 401,864 6,690,000 6,288,136 

   
  

Витрати за проектом разом: 24,478,777 280,032,344 474,402,889 194,370,545 

 
  

  

Залишок на кінець періоду   
  

Спеціальний рахунок – ДКСУ - долари 
США   856,828 

  

Транзитний рахунок – Укрексімбанк - 
долари США   10,678 

  

Транзитний рахунок - ОПЕРУ ДКСУ - 
гривня   - 

  

 
 867,506   

Примітки на сторінках з 15 по 22 є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом. 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

За період, з 01 січня 2017 по 31 грудня 2017 року 
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ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ МІЖНАРОДНОГО БАНКУ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ ПО КОМПОНЕНТАМ ПРОЕКТУ 

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ, ТА 
КУМУЛЯТИВНО НА 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ  

(В ДОЛАРАХ США) 

 

  

За рік, що 
завершився 31 
грудня 2017 

року 

За весь 
період 

реалізації 
проекту Бюджет 

Невикористани
й залишок 

Позики 

Використано коштів Позики Світового Банку по 
компонентам проекту   

450,000,000 194,370,545 

Частина 1. Ремонт автодороги М03     
1.1. Будівельні роботи 22,825,092 243,381,676   
1.2. Послуги з нагляду 761,961 8,368,834   
1.3. Витрати на придбання земельних ділянок та 
переселення 401,864 401,864 

  

1.4. Комісія банку за конвертацію валюти 10,827 97,522   
Всього за Частиною 1 23,999,744 252,249,896   

 
    

Частина 2. Покращення безпеки дорожнього 
руху 

    

2.1. Будівельні роботи - -   
2.2. Розробка проекту і технічної документації - 294,420   
Всього за Частиною 2 - 294,420   

 
    

Частина 3. Інституційна підтримка та 
посилення 

    

3.1. Консультативні послуги з кадрового та 
інституційного потенціалу 428,981 1,910,088 

  

3.2. Консультативні послуги з підготовки 
тендерної документації 50,052 50,052 

  

Всього за Частиною 3 479,033 1,960,140   
     
Початкова одноразова комісія - 1,125,000   

 24,478,777 255,629,455 450,000,000 194,370,545 

 
    

Використання коштів Укравтодору по 
компонентам проекту 

  24,402,888 - 

     
Частина 1. Ремонт автодороги М03     
1.1. Будівельні роботи(*) - 24,402,888   

Всього за Частиною 1 - 24,402,888 24,402,888 - 

ВИТРАТИ ЗА ПРОЕКТОМ РАЗОМ 24,478,777 280,032,344 474,402,889 194,370,545 

     
ЗВЕДЕНА ВІДОМІСТЬ ПО ПІДКАТЕГОРІЯХ     
Будівельні роботи 22,825,092 267,784,565   
Послуги з нагляду 761,961 8,368,834   
Витрати на придбання земельних ділянок та 
переселення 401,864 401,864 

  

Комісія банку за конвертацію валюти 10,827 97,522   
Розробка проекту і технічної документації - 294,420   
Консультативні послуги з кадрового та 
інституційного потенціалу 428,981 1,910,088 

  

Консультативні послуги з підготовки тендерної 
документації 50,052 50,052 

  

Початкова одноразова комісія - 1,125,000   
     

ВИТРАТИ ЗА ПРОЕКТОМ РАЗОМ 24,478,777 280,032,344 474,402,889 194,370,545 

 

Примітка (*) – витрати по софінансуванню (оплата ПДВ) були переведені в дол. США по курсу НБУ на дату оплати. 

Примітки на сторінках з 15 по 22 є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом. 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

За період, з 01 січня 2017 по 31 грудня 2017 року 
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ВІДОМІСТЬ ЗНЯТТЯ КОШТІВ З РАХУНКУ ПОЗИКИ 

ЗА ПЕРІОД, З 01 СІЧНЯ 2017 ПО 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ  

В ДОЛАРАХ США 

 

   
Оплата USD 

Номер заявки Категорія Дата зняття Валюта  Сума еквівалент 

109 1 30.03.2017 USD 5,885,764 5,885,764 

111 1 07.06.2017 USD 1,958,759 1,958,759 

112 1 13.07.2017 USD 1,416,011 1,416,011 

114 DA-A 13.07.2017 USD 400,000 400,000 

113 1 17.07.2017 UAH 714,969 27,616 

115 1 15.09.2017 USD 3,119,457 3,119,457 

116 DA-A 30.10.2017 USD 1,000,000 1,000,000 

117 1 13.11.2017 USD 5,387,841 5,387,841 

119 1 21.12.2017 USD 5,029,643 5,029,643 

   
 

  
Разом: 

    
24,225,092 

      
Зведена відомість по категоріям:     
      

DA-А разом 
    

1,400,000 

Категорія 1 разом 
    

22,825,092 

  
    

  

Разом:          24,225,092 

 

Примітки на сторінках з 15 по 22 є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом. 

 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

За період, з 01 січня 2017 по 31 грудня 2017 року 
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ВІДОМІСТЬ ЗНЯТТЯ КОШТІВ ЧЕРЕЗ ПРОЦЕДУРУ СКЛАДАННЯ ВИТРАТНИХ ВІДОМОСТЕЙ  

ЗА ПЕРІОД, З 01 СІЧНЯ 2017 ПО 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ 

В ДОЛАРАХ США 

 
   

Номер заявки Категорія Разом 

1 4 

 
1. Витрати, що фактично були понесені протягом 2016 року, та відшкодовані Всесвітнім 

Банком протягом 2017 року 
    

100 229,133 - 229,133 
    

Разом 229,133 - 229,133 

    
2. Заявки, що були надані до Світового Банку та відшкодовані в період 01.01.2017 р. - 

31.12.2017 р. 
    

109 5,885,764 - 5,885,764 
110 613,048 - 613,048 
111 1,958,759 - 1,958,759 
112 1,416,011 - 1,416,011 
113 27,616 - 27,616 
115 3,119,457 - 3,119,457 
117 5,387,841 - 5,387,841 
119 5,029,643 - 5,029,643 

    

Разом 23,438,140 - 23,438,140 
    

3. Витрати, що фактично були понесені за період з 01 січня 2017 року по 31 грудня 2017 
року 

    

З рахунку Позики 22,825,092 - 22,825,092  

Зі спецрахунків - - - 
З транзитного рахунку в 

національній валюті 
60,879 401,864 462,743 

З транзитного рахунку в доларах 
США 

1,190,942 - 1,190,942  

Разом 24,076,913 401,864 24,478,777   

    
4. Таблиця розбіжностей в витратах за Проектом між записами Світового Банку та ГУП за 

період з 01 січня 2017 року по 31 грудня 2017 року 
    

Відшкодовано згідно даних МБРР 23,438,140 - 23,438,140 

Сума витрат, не наданих до 
відшкодування станом на 
31.12.2017 року 

638,773 401,864 1,040,637 

Згідно даних ГУП 24,076,913 401,864 24,478,777 

    

Примітки на сторінках з 15 по 22 є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом. 

 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

За період, з 01 січня 2017 по 31 грудня 2017 року 
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ВІДОМІСТЬ ЗНЯТТЯ КОШТІВ ЗІ СПЕЦІАЛЬНИХ РАХУНКІВ 

ЗА ПЕРІОД, З 01 СІЧНЯ 2017 ПО 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ 

В ДОЛАРАХ США 

 

  
Оплата USD 

Категорія Дата зняття Валюта  Сума 
Сума 

еквіваленту 

Sub_accounts 23.03.2017 USD 197,733 197,733 

Sub_accounts 24.03.2017 USD 38,806 38,806 

Sub_accounts 04.04.2017 USD 58,707 58,707 

Sub_accounts 04.05.2017 USD 12,001 12,001 

Sub_accounts 25.05.2017 USD 203,861 203,861 

Sub_accounts 08.06.2017 USD 3,791 3,791 

Sub_accounts 14.07.2017 USD 75,346 75,346 

Sub_accounts 21.07.2017 USD 401,864 401,864 

Sub_accounts 31.07.2017 USD 717 717 
Sub_accounts 05.09.2017 USD 219,140 219,140 
Sub_accounts 22.09.2017 USD 1,786 1,786 
Sub_accounts 27.09.2017 USD 240,461 240,461 

Sub_accounts 23.10.2017 USD 2,071 2,071 

Sub_accounts 08.11.2017 USD 77,500 77,500 

Sub_accounts 22.11.2017 USD 741 741 

Sub_accounts 29.11.2017 USD 117,198 117,198 

Sub_accounts 15.12.2017 USD 966 966 

Разом:     
 

1,652,689 

   
  

Зведено по категоріям   
  

Категорія 1 - разом 
  

 
- 

Sub_account     
 

1,652,689 

Разом:     
 

1,652,689 

 

Примітки на сторінках з 15 по 22 є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом. 

 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

За період, з 01 січня 2017 по 31 грудня 2017 року 
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ЗВІТ ПРО СПЕЦІАЛЬНІ РАХУНКИ 

ЗА ПЕРІОД, З 01 СІЧНЯ 2017 ПО 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ 

В ДОЛАРАХ США 

 

Депозитний банк АТ "Укрексімбанк" 

Позика № 81950 

Валюта Долари США 

  
ЗАЛИШОК НА ПОЧАТОК ПЕРІОДУ 1,109,517 

Надходження: Фонди отримані 1,400,000 

ВСЬОГО ФОНДИ ОТРИМАНІ 1,400,000 

Утримання: витрати  

Переведення коштів на транзитний 
рахунок 

1,652,689  

ВСЬОГО ВИТРАТ 1,652,689 

ЗАЛИШОК НА КІНЕЦЬ ПЕРІОДУ 856,828 

 

Примітки на сторінках з 15 по 22 є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом. 

 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

За період, з 01 січня 2017 по 31 грудня 2017 року 
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ВІДОМІСТЬ ЗНЯТТЯ КОШТІВ З ТРАНЗИТНОГО РАХУНКУ 

ЗА ПЕРІОД, З 01 СІЧНЯ 2017 ПО 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ 

В ДОЛАРАХ США 

 

  
Оплата USD 

Категорія Дата зняття Валюта  Сума 
Сума 

еквіваленту 

1 27.03.2017 EUR 178,533 194,065 

Sub_accounts 31.03.2017 USD 38,806 38,806 
1 04.04.2017 EUR 15,000 16,095 
1 04.04.2017 GBP 10,000 12,500 
1 06.04.2017 EUR 35,820 38,435 
1 29.05.2017 EUR 52,000 58,604 
1 29.05.2017 GBP 36,000 46,836 
1 29.05.2017 EUR 79,426 89,513 
1 17.07.2017 EUR 73,084 84,047 
1 14.09.2017 EUR 79,000 94,563 
1 14.09.2017 GBP 87,500 116,375 
1 05.10.2017 EUR 203,509 241,159 
1 09.11.2017 EUR 69,530 81,142 
1 09.11.2017 GBP 2,171 2,866 
1 07.12.2017 EUR 96,666 114,742 

Разом:     
 

1,229,748 

   
  

Зведено по категоріям   
  

Категорія 1 - разом 
  

 
1,190,942 

Sub_accounts     
 

38,806 

Разом:     
 

1,229,748 

 

Примітки на сторінках з 15 по 22 є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом. 

 

 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

За період, з 01 січня 2017 по 31 грудня 2017 року 
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ВІДОМІСТЬ ФАКТИЧНИХ ВИТРАТ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ВАЛЮТІ 

ЗА ПЕРІОД, З 01 СІЧНЯ 2017 ПО 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ 

В ДОЛАРАХ США 

 

 
----- Оплата-----  USD  

  Валюта  Сума  
 Еквівалент 

Сума  

    Категорія 1: Товари, роботи, неконсультаційні 
послуги, послуги консультантів та навчання UAH 1,634,168 60,879 
Категорія 4: Витрати на придбання земельних 
ділянок та переселення UAH 10,419,653 401,864 

    
  

Разом витрат періоду   12,053,821 462,743 

 

Примітки на сторінках з 15 по 22 є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом. 

 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

За період, з 01 січня 2017 по 31 грудня 2017 року 
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ЗВІРКА МІЖ ЗАПИСАМИ ГВП ТА БАНКУ 

ЗА ПЕРІОД, З 01 СІЧНЯ 2017 ПО 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ 

В ДОЛАРАХ США 

 

Сума позики  
  

450,000,000 

    Відняти: 
   

Витрати за проектом: 
   Категорія 1: Товари, роботи, неконсультаційні 

послуги, послуги консультантів та навчання 254,102,592 
 

 

Категорія 2: Початкова одноразова комісія 1,125,000 
 

 
Категорія 4: Витрати на придбання земельних 
ділянок та переселення 401,864  

 

   
 

Разом: 
 

(255,629,455)  

 
   

Спеціальний рахунок – ДКСУ - долари США   856,828  
Транзитний рахунок – Укрексімбанк - долари США  10,678  
Транзитний рахунок - ОПЕРУ ДКСУ - гривня   - 

 

 
 

  
Разом доступних коштів 

 
(867,506) 

 

 
   

Разом зняття:   
(256,496,961) 

 
   

Залишок станом на 31 грудня 2017 р.   
193,503,059 

 

Примітки на сторінках з 15 по 22 є невід’ємною частиною цієї фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом. 

 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

За період, з 01 січня 2017 по 31 грудня 2017 року 
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ЗА ПРОЕКТОМ 

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ, ТА 
КУМУЛЯТИВНО НА 31 ГРУДНЯ 2017 РОКУ  

(В ДОЛАРАХ США) 

1. ОПИС ПРОЕКТУ 

Відповідно до Угоди про Позику від 11 жовтня 2012 року між Україною та Міжнародним Банком 
Реконструкцій та Розвитку (надалі - Банк), Банк погодився надати Україні Позику в сумі 450 млн. 
доларів США для допомоги у фінансуванні Другого Проекту «Покращення автомобільних доріг та 
безпеки руху». 

Відповідно до пункту 3.01 Статті III Угоди про позику, Україна заявляє про свою прихильність цілям 
Проекту і з цією метою забезпечує виконання Проекту згідно з положеннями статті V Загальних 
умов, Субкредитною угодою від 11 жовтня 2012 року та Проектною угодою 11 жовтня 2012 року. 
Згідно з Проектною Угодою між Україною та Банком від 11 жовтня 2012 р. (надалі - Проектна 
Угода), Проект виконуватиметься Державним агентством автомобільних доріг України 
(Укравтодор). Основною метою Проекту є поліпшення стану та якості ділянок дороги М-03 Київ - 
Харків - Довжанський і підвищення безпеки руху на дорогах. 

Проект складається з таких частин: 

Частина 1: Реконструкція доріг 

Відновлення приблизно 108 кілометрів дороги Київ – Харків – Довжанський, включаючи будівельні 
роботи із відновлення та зміцнення існуючої дороги, розширення деяких ділянок від двох смуг до 
чотирьох смуг і будівництво трьох об’їзних доріг навколо населених пунктів; та фінансування 
витрат на придбання земельних ділянок та переселення, необхідних для виконання вищезгаданих 
робіт». 

Частина 2: Поліпшення безпеки дорожнього руху 

Поліпшення безпеки дорожнього руху вздовж низки транспортних коридорів або ділянок в Україні.  

Частина 3: Інституційна підтримка та посилення 

Надання технічних консультативних послуг, обладнання та забезпечення навчання для підвищення 
ефективності управління автошляхами на території Позичальника відповідно до міжнародної 
практики та з акцентом на інституційне посилення автодорожньої галузі, спрямованого на: 
впровадження і зміцнення управління через ефективне функціонування галузі; сприяння кращій 
гарантії якості на всіх етапах циклу управління проектами; сприяння прозорості в управлінні і 
зміцнення управління безпекою дорожнього руху. 

Категорії прийнятних витрат, які можуть фінансуватись з коштів Позики: 

Категорія Сума виділеної 
Позики (дол.США) 

Відсоток витрат, які повинні 
фінансуватися (включаючи податки) 

1. Товари, роботи, не 
консультаційні послуги, 
послуги консультантів та 
навчання 

442,185,000 100% 

2. Початкова одноразова 
комісія 1,125,000 

Сума, яку належить сплатити згідно з 
вимогами Розділу 2.03 цієї Угоди відповідно 

до Розділу 2.07 (b) Загальних умов 
3. Верхня межа відсоткової 
ставки або фіксовані 
максимум і мінімум 
відсоткової ставки винагороди 

- 
Сума, яку належить сплатити відповідно до 
Розділу 2.07(c) цієї Угоди згідно з вимогами 

Розділу 4.05 (с) Загальних умов 

4. Витрати на придбання 
земельних ділянок та 
переселення 

6,690,000 100% 

Всього 450,000,000  
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Датою закриття Проекту є 31 грудня 2018 року. Всі виплати мають бути завершені до 30 квітня 2019 
року. 

Для забезпечення виконання Проекту Укравтодором було створено Групу Управління Проектом 
(далі - ГУП), яка діє у складі Державного підприємства «Українські дорожні інвестиції», та має 
відповідні ресурси та персонал відповідної кваліфікації, згідно з колом повноважень, прийнятним 
для Банку. 

Листом від 24 грудня 2012 року Банк сповістив Міністерство Фінансів України та Укравтодор про 
виконання попередніх умов набуття чинності Угоди про Позику. 

Листом від 11 березня 2013 року МБРР було постановлено, що обґрунтовані витрати на 
конвертацію валюти можуть бути профінансовані з коштів Позики. При цьому вони будуть 
розглянуті як прийнятні витрати, і можуть бути профінансовані під категорією вибірки в цьому 
проекті, а саме під категорією «Товари, роботи, неконсультаційні послуги, послуги консультантів 
та навчання». 

Листом від 21 липня 2016 року МБРР було надано згоду про внесення змін до Угоди про Позику. 
Зміни передбачають додавання нової категорії «Витрати на придбання земельних ділянок та 
переселення» з перерозподілом фінансування між категоріями. Крім того, МБРР дав згоду на 
можливість фінансування податків за рахунок Позики. 

2. ОСНОВА ПОДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 

Ця фінансова звітність спеціального призначення за Проектом підготовлена за касовим методом 
обліку та включає такі основні положення облікової політики, які в усіх суттєвих аспектах 
послідовно застосовувались, а також відповідає вимогам рекомендацій Комітету з питань 
фінансового управління Світового банку «Рекомендації: Щорічна фінансова звітність та аудит 
діяльності, яка фінансується Світовим банком». Фінансування Проекту визнається як джерело 
коштів за Проектом у момент отримання грошових коштів. Витрати Проекту визнаються як 
використання коштів за Проектом у момент здійснення платежів. 

Валютою звітності є долари США. Статті, включені до складу фінансової звітності спеціального 
призначення за Проектом, оцінюються із використанням валюти, яка найкраще відображає 
економічну сутність відповідних подій та обставин, які стосуються Компанії («функціональна 
валюта»). Функціональною валютою Проекту є долари США. 

Операції, здійснені в інших валютах, перераховуються у долари США за міжбанківським курсом 
обміну валют, який діяв на дату здійснення операції відповідної конвертації доларів США у валюту 
платежу. Залишки грошових коштів у інших валютах перераховуються у долари США за 
міжбанківським курсом обміну валют останньої здійсненої конвертації доларів США у валюту 
платежу.  

3. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА 

Спеціальний банківський рахунок 

Згідно умов Субкредитої Угоди та для забезпечення виконання Проекту Державна казначейська 
служба України (далі - ДКСУ) відкрила та утримує Спеціальний рахунок в доларах США у 
Державному Експортно-Імпортному Банку України на умовах, погоджених з МБРР. 

МБРР встановив мінімальну суму заявки, що може бути оплачена прямим платежем безпосередньо 
з рахунку Позики - 800,000 доларів США (або еквівалент цієї суми у конкретній валюті платежу). 
Всі інші платежі, що здійснюються по заявкам сума яких нижче зазначеного ліміту повинні 
сплачуватись з спеціального рахунку. Згідно із встановленого МБРР ліміту на спеціальному рахунку 
не може бути депоновано більше 4,000,000 доларів США одночасно. 

Визнання надходжень та витрат 

Проект веде свої записи та готує свої фінансові звіти за касовим методом. Надходження показані, 
коли вони здійснювались на банківських рахунках, які підтримуються авансами від МБРР. Витрати 
реєструються на дату, коли має місце зняття коштів з рахунків. 
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Операції в іноземній валюті 

Наведена фінансова звітність подана у доларах США. Операції, здійснені в інших валютах, 
перераховуються у долари США за фактичним обмінним курсом за яким ці валюти купувались, 
якщо не вказано інше. 

Витратні відомості 

Витратні відомості використовуються для визнання витрат за Позикою протягом календарного 
кварталу, які були сплачені з Спеціального рахунку. 

Згідно додаткових інструкцій щодо зняття коштів, встановлених МБРР листом від 11 жовтня 2012 
року всі витрати, сплачені з Спеціального рахунку повинні бути включені у витратні відомості за 
відповідний період та подані до МБРР. 

Разом із витратними відомостями подаються первинні документи (копії чеків, інвойси, акти 
виконаних робіт, тощо) по таким платежам: оплата товарів і консультаційних послуг по контрактам 
вартістю не меншою 200,000 доларів США в еквіваленті, оплата робіт по контрактам вартість яких 
не менша 2,000,000 доларів США в еквіваленті, оплата послуг індивідуальних консультантів по 
контрактам, вартість яких не менша 100,000 доларів США в еквіваленті. 

4. ВИТРАТИ ЗА КАТЕГОРІЯМИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

Оплата витрат за Проектом, здійснюється з використанням двох рахунків, відкритих в українських 
банках. Транзитний мультивалютний рахунок в ПАТ Державний Експортно-Імпортний Банк України 
був відкритий з метою оплати робіт та послуг по Проекту в усіх валютах, крім платежів у 
національній валюті. Для здійснення платежів у національній валюті був відкритий гривневий 
рахунок у Державній казначейській службі України.  

Всі вище вказані транзитні рахунки, які відкриті в ПАТ Державний Експортно-Імпортний Банк 
України, використовуються одночасно для здійснення платежів по усіх позиках, які обслуговуються 
Укравтодором. Тому можливе здійснення платежів за одною позикою за рахунок іншої з 
подальшою компенсацією використаних коштів. 

5. БУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ  

Ремонт автомобільної дороги М-03 на ділянці Київ-Харків-Довжанський 

Будівельно-підрядні роботи за рахунок кредитних коштів МБРР здійснювались на основі двох 
Контрактів, укладених протягом 2013 року, одного Контракту, укладеного у 2016 році, та двох 
контрактів, укладених в 2017 році. Контрактами передбачено період відповідальності Підрядників 
за дефекти, тривалістю 730 днів (для Контракту 2.1-2.3) і 365 днів (для контракту 2.5) з моменту 
підписання Акту здачі-прийняття ділянки дороги в експлуатацію. Протягом цього строку 
Підрядники беруть на себе зобов’язання ліквідувати всі дефекти, які виникли з їх вини при 
будівництві, а також завершити всі несуттєві роботи, що на момент здачі-прийняття не були 
завершені. 

Строки виконання робіт по Контрактам №2.1-2.2 - 540 днів. 

Строки виконання робіт по Контракту №2.3 - 730 днів. 

Строки виконання робіт по Контрактам №2.5 – 245 днів. 

1. Контракт №2.1 між Укравтодором та фірмою Todini Costruzioni S.p.A. (далі по тексту - 
Контракт №2.1) було укладено 4 січня 2013 року. Контрактом передбачено проведення 
будівельних робіт з капітального ремонту автомобільної дороги М-03 Київ-Харків-
Довжанський на ділянках автодороги між 210+000 км до 220+782 км (Лот 2.1), між 228+000 
км до 239+317 км (Лот 2.2), між 258+000 км до 275+000 км (Лот 2.3). На даний час Контракт 
не реалізується в зв'язку із розірвання Контракту з Підрядником "Тодіні" – 23.08.2016 р.  

2. Контракт №2.2 між Укравтодором та фірмою Todini Costruzioni S.p.A. (далі по тексту - 
Контракт №2.2) було укладено 4 січня 2013 року. Контрактом передбачено проведення 
будівельних робіт з капітального ремонту автомобільної дороги М-03 Київ-Харків-
Довжанський на ділянках автодороги між 282+000 км до 300+550 км (Лот 2.4), між 300+550 
км до 323+000 км (Лот 2.5), між 329+050 км до 333+250 км (Лот 2.5). На даний час Контракт 
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не реалізується в зв'язку із розірвання Контракту з Підрядником "Тодіні" – 23.08.2016 р.  

На момент підготовки цієї фінансової звітності проводяться судові засідання в арбітражі 
Міжнародної Торгівельної Палати (Париж, Франція) щодо припинення Контрактів №2.1, 2.2 
та проведення кінцевих розрахунків між Замовником і Підрядником. 

3. Контракт №2.3 між Укравтодором та фірмою Onur Taahut Tasimacilik Insaat Ticaret ve Sanayi 
Anonim Sirketi (далі по тексту - Контракт №2.3) було укладено 04 жовтня 2016 року. 
Контрактом передбачено проведення робіт з капітального ремонту автомобільної дороги М-
03 Київ-Харків-Довжанський, а саме нове будівництво обходу с. Покровкська Багачка  на 
ділянках км 220+782 – км 228+000(Лот 2.7), нове будівництво обходу  с. Білоцерківка на км 
275+000 – км 282+000 (Лот 2.8), нове будівництво першої черги обходу г. Полтави на км 
333+800 – км 339+300 (Лот 2.9). 

4. Контракт №2.5 між Укравтодором та фірмою Xinjiang Communications Construction Group 
Co., Ltd (далі по тексту - Контракт №2.5) було укладено 10 жовтня 2017 року. Контрактом 
передбачено проведення робіт з капітального ремонту автомобільної дороги М-03 Київ-
Харків-Довжанський у зв’язку із припинення дії контрактів на ділянках 210+000 км до 
220+782 км, між 228+000 км до 239+317 км, між 258+000 км до 275+000 км, 282+000 км до 
300+550 км, між 300+550 км до 323+000 км, між 329+050 км до 333+250 км (Лот 2.5). 
Підрядник мобілізує свій персонал і готується до початку будівельних робіт, які планується 
почати в 2018 році. 

Будівельні роботи по Контракту №2.1 почались 4 квітня 2013 року згідно листа Інженера по нагляду 
від 3 квітня 2013 року. Датою завершення нагляду за будівельними роботами є 30 листопада 2016. 

Будівельні роботи по Контракту №2.2 почались 4 квітня 2013 року згідно листа Інженера по нагляду 
від 3 квітня 2013 року. Датою завершення нагляду за будівельними роботами є 30 листопада 2016. 

Будівельні роботи по Контракту № 2.3 почались 30 грудня 2016 року згідно листа Інженера по 
нагляду від 30 грудня 2016 року 

 

Покращення безпеки дорожнього руху - реконструкція та капітальний ремонт дороги М12 
на ділянці Стрий-Тернопіль-Кировоград-Знам’янка (Частина 2) 

Будівельно-підрядні роботи за рахунок кредитних коштів МБРР в рамках Частини 2 здійснювались 
на основі одного Контракту, укладеного протягом 2017 року. Контрактом передбачено період 
відповідальності Підрядника за дефекти, тривалістю 365 з моменту підписання Акту здачі-
прийняття ділянки дороги в експлуатацію. Протягом цього строку Підрядник бере на себе 
зобов’язання ліквідувати всі дефекти, які виникли з їх вини при будівництві, а також завершити 
всі несуттєві роботи, що на момент здачі-прийняття не були завершені. 

Строки виконання робіт по Контракту №2.4 – 540 днів. 

Контракт №2.4 між Укравтодором та фірмою Xinjiang Communications Construction Group Co., Ltd 
(далі по тексту - Контракт №2.4) було укладено 10 жовтня 2017 року. Контрактом передбачено 
проведення робіт з покращення безпеки руху (реконструкція та капітальний ремонт) у 
відповідності до рекомендацій EuroRAP на ділянці автомобільної дороги М12 Стрий-Тернопіль-
Кировоград-Знам’янка, км 291+240 – км 332+052(Лот 2.4). 

Підрядник мобілізує свій персонал і готується до початку будівельних робіт, які планується почати 
в 2018 році. 

 

6. ПОСЛУГИ З НАГЛЯДУ 

З метою призначення Інженерів для здійснення технічного нагляду виконання будівельно-
підрядних робіт по Частині 1 і 2 в рамках реалізації Другого Проекту «Покрашення автомобільних 
доріг та безпеки руху» Державною службою автомобільних доріг України було укладено п’ять 
контрактів щодо надання консультаційних послуг. 

Контракт між Укравтодором та фірмою «IRD Engineering S.r.l.» був укладений 12 вересня 2012 року 
на загальну суму 1,483,100 ЄВРО. Згідно умов Контракту послуги включають нагляд за роботами з 
капітального ремонту автомобільної дороги М-03 Київ-Харків-Довжанський, що передбачає 
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капітальний ремонт ділянок дороги М-03 (довжиною 10,8 км, 11,3 км та 17,0км), включаючи 
дороги, мости, дренажну систему і допоміжні роботи (нагляд за будівельними роботами по Лотам 
№ 2.1-2.3). Строк дії Контракту - 60 місяців. Послуги нагляду були надані в повному обсязі. 
Контракт було завершено.  

Контракт між Укравтодором та фірмою «Egis International» спільно з ТОВ «Євро-Україна 
Консалтінг» був укладений 12 вересня 2012 року на загальну суму 1,273,215 ЄВРО. Згідно умов 
Контракту послуги включають нагляд за роботами з капітального ремонту автомобільної дороги 
М 03 Київ-Харків-Довжанський, що передбачає капітальний ремонт ділянок дороги М 03 (довжиною 
17,4 км, 22,4 км та 4,3 км), включаючи дороги, мости, дренажну систему і допоміжні роботи 
(нагляд за будівельними роботами по Лотам № 2.4-2.6). Строк дії Контракту - 60 місяців На момент 
підготовки фінансової звітності Замовник (Укравтодор) очікує від Консультанта надходження 
рахунків для проведення кінцевого розрахунку щодо сплати винагороди Консультанту.  

Контракт між Укравтодором та фірмою «IRD Engineering S.r.l.» був укладений 30 травня 2014 року 
на загальну суму 1 338 900,00 ЄВРО. Згідно умов Контракту послуги включають нагляд за роботами 
з капітального ремонту автомобільної дороги М-03 Київ-Харків-Довжанський, що передбачає  нове 
будівництво обходів ( довжиною 7,2 км, 7 км та 5,5 км) включаючи дороги, мости, дренажну 
систему і допоміжні роботи (нагляд за будівельними роботами по Лотам № 2.7-2.9). Строк дії 
Контракту - 42 місяці. Протягом 2017 року у Контракт з фірмою «IRD Engineering S.r.l.» було 
внесено зміну №2 від 18.07.2017 р.,яка збільшила ціну Контракту до 1,426,700 євро і якої до складу 
команди Консультанта були залучені додаткові працівники. 

Контракт між Укравтодором та фірмою «Temelsu International Engineering Services Inc.» спільно з 
«FBM Ukraine LLC»був укладений 14 серпня 2017 року на загальну суму 625,800 дол.США. Згідно 
умов Контракту послуги включають нагляд за роботами з капітального ремонту автомобільної 
дороги М-03 Київ-Харків-Довжанський, на окремих ділянках Лубни-Полтава, на залишок 
невиконаних робіт по Контракту 2.1 (Лоти 2.1-2.3) 210+000 км - 275+000 км і Контракту 2.2 (Лоти 
2.4-2.6): 282+000 км - 333+250 км.(Контракт RFP 8) Строк дії Контракту -32 місяці. Консультант 
почав надання послуг в листопаді 2017 року згідно розпорядження Замовника від 09 листопада 
2017 року. 

Контракт між Укравтодором та фірмою «Rendel Ltd» був укладений 02 грудня 2016 року на 
загальну суму 314,900 фунтів стерлінгів і 715,205 євро. Згідно умов Контракту послуги включають 
нагляд за будівельними роботами з покращення безпеки руху у відповідності до рекомендацій 
EuroRAP на ділянці автомобільної дороги М12 Стрий-Тернопіль-Кировоград-Знам’янка, км 291+240 – 
км 332+052. Строк дії Контракту -32 місяці. Консультант почав надання послуг в листопаді 2017 
року згідно розпорядження Замовника від 09 листопада 2017 року. Протягом 2017 року до 
Контракту з фірмою «Rendel Ltd»були внесені зміни №1 і №2 від 06 та 20 листопада 2017 року 
відповідно, якими були замінений ключовий персонал Консультанта, але це не призвело до зміни 
в ціні Контракту.  

 

7. ПОСЛУГИ ЗІ СТВОРЕННЯ ІНСТИТУЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАВТОДОРУ 

З метою призначення забезпечення технічними консультаційними послугами, навчанням та 
обладнанням для посилення системи управління дорожнім рухом у межах по Частині 3 в рамках 
реалізації Другого Проекту «Покрашення автомобільних доріг та безпеки руху» Державною 
службою автомобільних доріг України було укладено контракт щодо надання консультаційних 
послуг. 

13 серпня 2014 був укладений контракт №3 з консультантом в особі High-Point Rendel Ltd в 
спільному підприємстві з IMC Worldwide Ltd на надання консультаційних послуг з надання технічної 
допомоги Укравтодору на підтримку його ролі Дорожнього Агентства з управління дорогами в 
Україні, який передбачає діагностику дорожнього сектора України, аудит системи контролю 
якості, аналіз прозорості та розкриття інформації, навчальні поїздки, заключний звіт. Консультант 
повинен почати дослідження в серпні 2014 року. Тривалість надання Послуг складе 18 
календарних місяці. Ціна контракту складає 513,437.40 англійських фунтів та 435,526.20 ЄВРО. 

Протягом 2017 року у Контракт з фірмою High-Point Rendel Ltd в спільному підприємстві з 
IMC Worldwide Ltd було внесені зміни №5 та №6 від 14.03.2017 р. та 11.09.2017 відповідно, в 
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результаті збільшення обсягу робіт суму контракту було збільшено до 734 479,04 ЄВРО та 
728 437,40 англійських фунтів, термін надання послуг було продовжено до 38 місяців. 

 

8. КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ  

Послуги з розробки тендерної документації на залишок виконаних робіт по Контрактам 2.1 і 
2.2. автомобільної дороги М03 Київ-Харьків-Довжанський на окремих ділянках Лубни-Полтава 

Для завершення будівельних робіт на окремих ділянках автомобільної дороги М03 Київ-Харьків-
Довжанський після припинення Контрактів 2.1 (Лоти 2.1-2.3) і 2.2 (Лоти 2.4-2.6) з Підрядником 
«Тодіні», Укравтодором було вирішено залучити Консультанта для розробки тендерної 
документації яка б дозволила провести закупівлі будівельних робіт по Лотам 2.1-2.6.  

Контракт між Укравтодором та Приватним підприємством «Науково-виробнича фірма 
«Мостопроект» було укладено 13 січня 2017 року на загальну суму 49,920 дол. США. Контрактом 
передбачено надання консультаційних послуг з розробки тендерної документації на залишок 
виконаних робіт з капітального ремонту та реконструкції за Контрактом 2.1 (Лоти 2.1-2.3), 210+000 
км – 275+000 км та Контрактом 2.2 (Лоти 2.4-2.6), 282+000 – 333+250 км автомобільної дороги М03 
Київ-Харьків-Довжанський на окремих ділянках Лубни-Полтава (Контракт 7). Строк дії Контракту – 
2 місяці.  

13 березня 2017 року до Контракту з Консультантом була внесена зміна №1 якою строк надання 
послу було подовжено до трьох місяців. 

Консультант повністю надав послуги протягом січня – квітня 2017 року. Надання послуг по 
Контракту було завершено.  

 

Послуги з розробки проектно-кошторисної і тендерної документації на капітальний 
ремонт автомобільної дороги М12 Стрий-Тернопіль-Винниця-Кировоград-Знам’янка на 
ділянці км 291+240 – км 332+052 (Частина 2)  

В рамках реалізації заходів щодо покращення безпеки дорожнього руху (Частина 2 Кредитної 
угоди) між Укравтодором і Банком було погоджено включити консультаційні послуги на розробку 
проектно-кошторисної і тендерної документації для реконструкції та капітального ремонту 
автомобільної дороги М12 Стрий-Тернопіль-Винниця-Кировоград-Знам’янка на ділянці км 291+240 – 
км 332+052. Зазначені будівельні роботи будуть виконані базуючись на EuroRAP рекомендаціях, 
напрацьованих раніше в ході дослідження питань безпеки дорожнього руху, в тому числі – 
вивчення проблемних ділянок автодороги М12.  

З цією метою 29 вересня 2015 року між Укравтодором та фірмою «IRD Engineering S.r.l.» був 
укладений Контракт на загальну суму 294,420 дол. США. Згідно умов Контракту консультаційні 
послуги включають розробку проектно-кошторисної і тендерної документації на капітальний 
ремонт автомобільної дороги М12 Стрий-Тернопіль-Винниця-Кировоград-Знам’янка на ділянці км 
291+240 – км 332+052 (Хмельницька область). Строк дії Контракту -3 місяці. Згідно умов Контракту 
Консультант почав надання послуг 01 жовтня 2015 року. Протягом 2016 до Контракту були внесені 
зміна №1 від 22.01.2016 р. та зміна №2 від 12.05.2016р.щодо продовження строку надання послуг 
до 30 червня 2016 року без зміни вартості Контракту. Послуги були надані в повному обсязі 
протягом жовтня 2015 – червня 2016 року, проектно-кошторисна документація отримала 
позитивний висновок державної експертизи 13.04.2016 р. та листом від 11.07.2016 року Банк 
погодив проект тендерної документації.  

 

9. ВИТРАТИ НА ПРИДБАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК ТА ПЕРЕСЕЛЕННЯ 

В ході реалізації Проекту для розміщення і обслуговування автомобільної дороги М03 Київ-Харьків-
Довжанський на ділянці Лубни-Полтава (Полтавська область) виникла необхідність провести викуп 
земельних ділянок, по яким згідно проектної документації має проходити автодорога. Зазначені 
земельні ділянки перебувають у приватній власності фізичних і юридичних осіб. Для викупу 
земельних ділянок та здійснення інших необхідних заходів Проектом передбачено відповідний 
бюджет витрат за категорією 4 « Витрати на придбання земельних ділянок та переселення». 
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Для цілей досягнення мети Проекту між Укравтодором, Полтавською районною державною 
адміністрацією Полтавської області та Службою автомобільних доріг у Полтавській області (далі – 
«Сторони») 19 квітня 2017 року було укладено Контракт №19/04-04/17 на загальну суму 
13,749,598.95 грн. Згідно умов Контракту Сторони проводять спільну діяльність щодо викупу 
земельних ділянок, які перебувають у власності юридичних і фізичних осіб з мотивів суспільної 
необхідності. При цьому проводиться відчуження в державну власність земельних ділянок згідно 
переліку наведеному в Додатку до Контракту з подальшої зміною їх цільового використання та 
передачею їх у постійне користування Службі автомобільних доріг в Полтавській області. Строк дії 
Контракту – до 31 грудня 2017 року, а в частині виконання Сторонами своїх зобов’язань – до 
повного їх виконання. Спільна діяльність по виконанню Контракту Сторонами почалась в квітні 
2017 року.  

Протягом 2017 року до Контракту було внесено зміну №1 від 22 червня 2017 року, якою було 
уточнено перелік робіт пов’язаних з викупом земельних ділянок і порядок відшкодування 
відповідних витрат, загальну суму Контракту було збільшено до 13,795,676.95 грн. 

Протягом 2017 року Сторони, у відповідності до умов Контракту проводили діяльність щодо викупу 
земельних ділянок. Попередньо оцінена загальна сума витрат по викупу земельних ділянок за 2017 
рік склала 10,419,653 грн. (або 401,864 дол. США), яку Укравтодор сплатив авансом Сторонам для 
здійснення ними діяльності в рамках виконання Контракту. Зазначений аванс був відображений 
Групою управління Проектом у фінансових звітах як сплачені витрати по Категорії 4, звіт по яким 
Банку буде надано пізніше. На момент підготовки фінансової звітності частина земельних ділянок 
не викуплена, триває процедура їх відчуження. 

В ході проведення викупу земельних ділянок частина власників не погодилась із їх викупною 
ціною, визначеною сертифікованим оцінювачем що був найнятий стороною Покупця. Тому з 
мотивів суспільної необхідності відчуження таких земельних ділянок проводиться в примусовому 
(судовому) порядку, із призначенням судових оціночно-земельних експертиз. На момент 
підготовки цієї фінансової звітності по трьом земельним ділянкам триває процес примусового 
відчуження, і ще по одній ділянці проводяться перемовини зі спадкоємцями померлого власника 
щодо відчуження земельної ділянки.  

Зазначені випадки примусового відчуження можуть вимагати додаткового часу для їх завершення і 
необхідності продовжити строк дії Кредитної угоди для досягнення цілей Проекту, що в свою чергу 
може негативно позначитись на графіку будівництва та загальній реалізації Проекту.  

 

10. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

Основна господарська діяльність здійснюється на території України. Українська економіка 
знаходиться в затяжній кризі, ускладненій військовим конфліктом на сході України та невизнаним 
відокремленням Автономної республіки Крим. Стабілізація ситуації в Україні в значній мірі 
залежатиме від дій уряду, спрямованих на вирішення військового конфлікту, реформування 
фінансової, адміністративної, фіскальної й правової систем країни. Для вирішення 
вищезазначених задач уряд країни запроваджує досить жорсткі та непопулярні заходи, як, 
наприклад, часткову мобілізацію військовозобов’язаного населення, запровадження нових 
податків та зборів, введення обмежень на готівкові та безготівкові операції з іноземною валютою, 
тощо. 



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 
ДРУГИЙ ПРОЕКТ «ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА БЕЗПЕКИ РУХУ» 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 
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WORLD BANK AUDIT DOCUMENTATION CHECKLIST 

Name of Loan/Credit: World Bank UKRAINE  

Loan/Credit # 8195-UA     

Audit Report: Year ended December 31, 2017     

        

     
Check if 
Included 

 
Check if 

N/A 

        

I.     Audit report (Opinion):     

        

 A.   Applicable accounting standards noted  X   

        

 B.    Applicable auditing standards noted  X   

        

 C.    Opinion rendered on all forms of withdrawals:     

        

  1.     Statement of Expenditures  X   

        

  2.     Special Account  X   

        

 D.    All sources of financing for the project are noted  X   

        

II.    Financial Reports:     

        

 A.    Revenue Earning Entity (all of the following are required):     

  1.     Balance sheet    X 

  2.     Cash Flow Statement    X 

  3.     Income Statement    X 

        

 B.    Non-Revenue Earning Entity  (all of the following are required):    

  1.     Balance sheet    X 

  2.     Summary of Sources and Uses of Funds  X   

        

 C.    If applicable (refer to Loan Agreement):     

  1.    Statement of Expenditure (SOE) Statement  X     

  2.    Special Account Statement  X     

        

III.    Notes to the Financial Statements  X   

        

IV.    Reconciliation between World Bank records and project records  X   

        

V.    Management Letter  X   

 
 

 


